TABELA OPLAT I LIMITOW )
ZAEACZNIK DO OGOLNYCH WARUNKOW
INDYWIDUALNEGO UBEZPIECZENIA STRUKTURYZOWANEGO

Kod tabeli: F158

1. Minimalna wysokos¢ sktadki: 6 000,00 zt. obserwacji (j=1,...,9), zgodnie z tabela:
2. Maksymalna wysokosc¢ sktadki: 9 999,99 zt. . B
3. Okres subskrypcji: j | Data obserwacji
4 Oot'riss'igégui;di}é?nségglgzb Zycie SA: L] 31.05.2009
03.06.2016 r. — 02.06.2021 r. (5 lat). 2| 30.08.2019
5. Suma ubezpieczenia w przypadku $mierci ubezpieczajacego: 3 29.11.2019
101% sktadki zainwestowanej. 4 28.02.2020
6. Suma ubezpieczenia w przypadku dozycia przez 5 29.05.2020
ubezpieczajgcego konca okresu odpowiedzialnosci: kwota 6 31.08.2020
rowna 100% sktadki zainwestowanej powiekszona o Bonus
Inwestycyjny, okreslona w nastepujacy sposob: 7 30.11.2020
yeny, jacy ' 8| 26.02.2021
SU=(100% + BI) X SI 9 24.05.2021
gdzie: Ko - oznacza warto$é poczatkowa Indeksu,
SU - oznacza sume ubezpieczenia na wypadek dozycia, wyznaczona 10.06.2016.
SI - oznacza wysokosc sktadki zainwestowanej, Gdy dany dzien nie jest dniem wyceny indeksu, jako dzien

BI - oznacza procentowa wartosc Bonusa Inwestycyjnego. obserwacji przyjmie sie najblizszy nastepny dzien publikacji

Proporcja, w jakiej czesci sktadki przeznaczone na inwestycje wartosci indeksu.

w aktywa, inwestowane sg w poszczegodlne aktywa: INDEKS .
Indeksem, dla ktorego wyliczana jest Bazowa Stopa Zwrotu
jest indeks Optymalna Strategia (kod Bloomberg: NXSRPZU

Aktywo ‘ Proporcja Index). Specyfikacja indeksu Optymalna Strategia stanowi
Depozyt bankowy od 93% do 95% zatgcznik do niniejszej Tabeli opfat i limitéw. Notowania
Opcja od 5% do 7% Indeksu sq dostepne na stronie www.pzu.pl w zaktadce
dotyczacej indywidualnego ubezpieczenia strukturyzowanego
BONUS INWESTYCYINY +Swiat Zyskow”. Notowania beda aktualizowane nie rzadziej niz
Bonus Inwestycyjny wyliczany jest jako iloczyn Udziatu w raz w miesigcu kalendarzowym.
Zysku i Bazowej Stopy Zwrotu uzyskanej z inwestycji (o ile .,
jest ona dodatnia). Powyzszy sposéb obliczania Bonusa ZRODtA DANYCH
Inwestycyjnego ilustruje formuta: Wyliczenia Bazowej Stopy Zwrotu zostang dokonane na
podstawie wartosci Indeksu publikowanych
BI=P x max (0, R) w serwisie Bloomberg.
7. Minimalna wysoko$¢ sumy zgromadzonych kwot w okresie
gdzie: subskrypcji, o ktorej mowa w § 7 ust. 1 pkt 3 ogdlnych
P - oznacza Udziat w Zysku, ktérego wysokoé¢ bedzie miesci¢ warunkéw ubezpieczenia: 6 min zt.
sie w zakresie od 80% do 120%. 8. Maksymalna wysoko$¢ sumy zgromadzonych kwot w okresie
Ostateczna wartoé¢ Udziatu w Zysku zostanie przekazana subskrypcji, o ktorej mowa w § 7 ust. 1 pkt 4 ogdlnych
Ubezpieczajacemu w terminie 14 dni roboczych od warunkéw ubezpieczenia: 12 min zt.
zakonczenia subskrypcji w Indywidualnym potwierdzeniu 9. Tabela opfat i sposéb ich pobierania.
zawarcia indywidualnego ubezpieczenia str.uk'turyzowalpego. Lp. | Nazwa Wysokoéé | Sposéb pobierania
R - oznacza Bazowa Stope Zwrotu w okresie inwestycji.
1 Opfata 1% Pobierana jednorazowo od
BAZOWA STOPA ZWROTU o subskrypcyjna 0 opfaconej sktadki
Bazowa Stopa Zwrotu wyznaczana jest jako procentowa . .
zmiana $redniej wartosci Indeksu w stosunku do wartosci Pobierana od iloczynu
poczatkowej Indeksu. Srednia wartoé¢ Indeksu wyliczana jest skiadki zainwestowanej
jako érednia arytmetyczna z 9 jej wartoéci obserwowanych w Optata oraz liczby petnych
L. s 0, i i
odstepach kwartalnych w okresie inwestycji. Bazowa Stopa 2 | likwidacyjna. | 225% miesiecy kalendarzowych
Zwrotu jest wyliczana zgodnie z ponizszg formuta: pozostatych do konca
okresu odpowiedzialnosci,
Kawg — Kp liczac na dzien operacyjny
R =——— Przyktad wyliczenia procentowej wysokosci optaty

Ky likwidacyjnej, dla umowy ubezpieczenia, w ktérej koniec
1 s odpowiedzialnosci przypada w ostatnim dniu miesigca
K. .= —Z K. kalendarzowego, pobranej od sktadki zainwestowanej w
arg g ’l . . . P P
= przypadku ztozenia dyspozycji wykupu w 36. miesigcu trwania
! umowy ubezpieczenia:

gdzie: optata likwidacyjna = (60-36)*0,25% = 6%,

R — oznacza bazowa stope zwrotu, gdzie:

Kavg — 0znacza $rednia wartos¢ Indeksu, 60 - okres od.poyviedzialnoléci 5 lat (60 miesiecy),
K; - oznacza warto$¢ Indeksu w kolejnych datach 36 - liczba mieslecy trwania umowy,

0,25% - wysokos¢ optaty likwidacyjnej.
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